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A liszt és kenyér drágítása. tisztességnek megró utója.
Ez egy fontos közgazdasági

Ezt a reményt silány ltja tönkre a 
malomkartell, mert illuzoriussá

A kartellek manapság ál (lat 
lan szerepet játszanak szerte az 
egész világon, mert a közönség 
rovására biztosítanak a kartel li- 
rozott árunak magasabb árakat, 
melyeket mesterkélten felcsigáz­
nak, hogy minél több hasznot 
vágjanak zsebre a kartell gyáros 
tagjai. Nálunk a kartellek leger­
kölcstelenebb fajtája kezd most 
divatba jönni: az élelmiszer-kar- 
lellek.

A budapesti malmok kartel 1- 
be lépnek s megállapodtak ab­
ban, hogy egyelőre hetenkint csak 
négy napon át őrölnek. A többi 
napon keresztül üresen fognak ál­
lati i az óriási garatok, a kenyér 
fel van függesztve ezeken a napo­
kon. Azonban csak egyelőre lesz 
igy. Ha sikerül a magyarországi 
malmokat egy kartell be tömörí­
teni, a malomring heteken, esetleg 
hónapokon át nem fog őrölni sem­
mit sem. Így kívánja ezt a ma­
lomtulajdonosok jól elfogott érde­
ke. így kívánja ezt a telhetetlen 
pénzes zsák, szívnek, erkölcsnek,

esemény, amelynek még fontosabb 
társadalmi kihatása van. Ugyanis 
ha a malmok nem őrölnek, keve­
sebb lesz a liszt, aminek termé­

szetes folyamánya, hogy drágább 
is lesz. Ez kézen fekvő dolog. A 
szegény emberek kenyerének mes­
terséges megdrágítása a leggono­
szabb bűne a pénzeszsáknak, az 
ilyen bűnt a középkorban börtön­
nel, száz korbácsütéssel, büntették.

S ma?
Hatvány Deutsch Károllyal 

az élükön azok a milliomos ma­
lombárók, akik a szegény ember 
kenyerét megdrágítják, bent ülnek 
a főrendiházban.

Józan és tisztességes felfogás­
ból kiindulva, egy értelme sincsen 
annak, hogy a malmok beszüntes­
sék, illetve redukálják üzemüket. 
Talán azért kell az idén kevesebb 
lisztet gyártani, mert tavaly rossz 
volt a termés és a kevés búza ? 
íSulyosan érzi ,még most is Ma­
gyarország gazdanépe a tavalyi 
rossz termés következményeit s az 
idei jó aratásból remél kárpótlást.

teszi a jó termes eredményét, da­
cára a meglehetős búza áraknak.

Ugyanis azon körülmény, 
hogy éppen az aratás idején ke­
veset őrölnek, illetve nem őrölnek 
a malmok, természetesen behatás­
sal van a malmok vásárlási ked­
vere is; a gazda, aki nagynehezen 

■ várta, hogy az idei dús aratás 
eredményével az adósságaitól sza­
baduljon, keserűen csalódni fog, 
mert amikor a gazda a piacra vi­
szi a búzáját, a malmok nem fog­
nak vásárolni.

A szegény gazda pedig nem 
képes arra, hogy ki tudja várni 
azt az időt, amikor majd a mél­
tóságé« malmoknak őrölni méltoz- 
tatik, sürgősen pénzre lévén szük­
sége, minden áron kénytelen tú­
ladni a búzáján. A kizsákmányolt 
magyar gazda reménységét igy 
teszi tönkre a malomkartell. Egy­
részt megdrágítja a lisztet, amely­
ből a fogyasztó közönség kenye­
ret készít, másrészt lenyomja a 
búza árakat az aratás és az ara­
tás után való hónapokban. Dupla

T A 1 c % á.
A három ruha.
Irla: Catulle Mendes.
(Az Érdekes Könyvtárból.)

Matakin király leánykája még alig 
volt tizenötesztendős, de azért máris foly­
ton csak az járt az eszében, hogy milyen 
nagy öröm lehet az, ha valami szépséges 
lierczegfi szerelmes az emberbe: egy reg­
gelen aztán, mikor a tükör előtt üldögél­
ne és igen szép hosszú haját a szobalá­
nyok fésülgetnék, egyszerre csak kiszaladt 
a szájacskáján, hogy biz ő nagyon szeret­
ne férjhez menni. A vallomás persze nem 
volt egészen illedelmes, mert hát az nem 
igen járja, hogy ilyen fiatal személyek a- 
mugy minden teketória nélkül kinyilatkoz­
tassák a legtitkosabb gondolataikat, hi­
szen az ilyen túlságos őszinteség egészen 
rendjén való dolog volna, akkor egy szép 
napon észbontó zűrzavarra ébredne az em­
beriség. Csúnya és szép, vén és fiatal le­
ányok igen sokan vonulnának végig az 
utczákon és egyre csak ezt zongedeznék; 
„férjet nekünk I férjet nekünk 1“ Azonban

a Holda tündér, aki keresztanyja volt a 
herczcgnőnek, ezért a szeleburdi módon 
kibökkentett kívánságáért nem haragudott 
meg a keresztlányára, kegyes jóindulata 
tündér volt ő, ámbátor némi kis gondos­
kodás sem hiányzott belőle. A herczeg- 
nőcske öltözködő szobájának ajtaja tehát 
egyszerre csak magától felpattant és pom­
pás ruhában, mosolygós arczával belépett 
rajta a tündér. Hat néger fin, megannyi 
afrikai man ócska, három ládát hozott u- 
tána, a ládák pedig gyönyörű szépek va­
lónak: az egyik zománezos ezüstből, a 
másik szinaranyból, a harmadik merő 
drágakövekből való.

— Jó napot keresztlányom 1 
— Jó napot keresztmamám I 
— Hát olyan sietős a dolgod, mint 

a kis vadrózsáé, moly nem tud megmarad­
ni csokorban 1 Hát igazán menyecske a- 
karsz lenni 1

— Bizony, ha olyan ember vetődne 
utamba, amilyet kívánok magamnak, hát 
nem húzódoznám a házasságtól. Az a fi- 
tal herezeg, ha betoppanna, aki náha-né- 
lia megjelenik álmaimban . . .

— Aztán milyen is az a te álombé­
li herczeged í

— Ah! olyan gyönyörű szépet nem 
is látni valóságban.

— No de mégis ?
— Hát először is, olyan pompás és 

j olyan Ízléses a ruházata, amilyen csak 
képzelhető.

— A jól öltözött királyfiak nem rit- 
I ka madarak a környéken.

— Arcza üde, ajka üde és rózsaszí­
nű, mint a harmatos rózsa.

— No, szópszáju herezeg is elég akad.
— Kék szeméből olyan mélységes 

mélységű, olyan véghetetlen szelídség á- 
rad, hogy ha belenéz az ember, hát azt 
hiszi, hogy átlátszó szafivon keresztül a 
menyország közelébe tekint.

— Ilm, hm ! ümmögte a tündér, ilyen 
már nem terem minden bokorban; talán 
egy kis fáradságodba is fog kerülni, hogy 
megtaláljad. De hát szozencsére én jó tün­
dér vagyok és nem teszlek ki annak a 
veszedelemnek, hogy ha egyszer rosszul 
választottál, hát egész életedben erről 
koldulj, annak okáért kijelentem, hogy há­
romszor lesz szabad férjhez menned, az 
ördögbe is, három közül csak megtalálod 
az álomképedet 1



I
hasznuk lösz ezáltal a malombárók- 
IIak. A lisztet drágábban adják el 
a búzát olcsóbban szerzik meg.

Ennél a cynikus lelketlenség- 
nél, a pénzéhes spekuláczió ezen 
orgiájánál csak az a kényeimiiség 
nagyobb, mellyel a mi hatósága­
ink, de a társadalom és fogyasztó 
közönség is ezt a n vilt szilien való- 
rablást törik. A francia forradalom 
előestéjén a kény érd rágj tó péke­
ket a lámpavasra akasztotta a nép 
Milyen szerencse a malombárók­
ra, hogy neui száztizenöt év előtt 
é 11 e k.

Az ország közönsége méltán 
elvárhatja az intéző köröktől, hogy 
a malombárók túlkapásai ellené­
ben megvédjék.'Nem lehet közön-1 
bős az államra nézve, hogy ma­
gánvállalkozások önkényesen ál­
lapítják a liszt, kenyér és búza 
árakat. A malmuk artel az ő czél- 
zataival egyenes merénylet a köz­
érdek ellen, a legszemérmetle­
nebb spekuláció a fogyasztó kö­
zönség s hozzá a legszegényebb 
néprétegek zsebe ellen.

Ez ellen pedig meg kell vé­
deni a publikumot.

járdák létesítése valahára — lia csak rész­
ben is — megvalósult. A tervbe vett gyalog 
ut nevezetesen a Garni szállodától a temp­
lom-térig a napokban megkezdődött már a 
kikövezés és szépen halad előre.

— A megtébolyodott berber Edét, 
kinek tragikus sorsáról lapunk múlt szá­
mában már bővebben irtunk, e hó 17-én,

; hétfőn reggel a barcsi árvamenházból Ka­
posvárra szállították gyógykezeltetés végett.

Az idei termés. Barcs learatott 
mezején javában folyik már a csóplés, a- 
zonban sajnos, a termés nem valami kie­
légítő, jóval silányabb a múlt évinél, mint 

! eddig az eredméyek mutatják. A búza hol­
danként alig fizet 6 métermázsát, a rozs 
még kevesebbet. Bizony silány termes ez, 
minek nagyban oka a hosszan tartó nagy 
esőzés a virágzások idején. Á szomzédos 
uradalmaknál már jóval kedvezőbb volt a 
termés. így például a Gróf Széchenyi Im­
re tulajdonát képező Nagyerdő-pusztán át­
lag 12 métermázsát termett a búza.

— Orosz katonaszökevények N. 
Atád!>n. Nagyatádon két orosz katona- 
szökevény megjelenése keltett általános fel­
tűnést. A menekülők —vallásra nézve izra­
eliták — a 70. számú orosz gyalogezrednek 
póttartalékosai, akik a behiváselöl szöktek

Barcs és Vidéke Julius 23.

Ili E K.

— Személy hírek. Ür. Kronberger 
Adolf városunk járásorvosa Karlsbadba s 
Koharits Ferencz járásunk t. b. főszolga- 
biraja és családja pedig pár héti tartóz­
kodásra Abbáziába utaztak.

— Tekeverseny. A barcsi íekéző- 
tár,saság és a Barcsi Ifjúsági Egyesület, f. 
hó 23-án és folytatólag 30-án és augusz­
tus 6-án a Garni-vendéglő kertjében teke- 
versenyt és a verseny utolsó napján tan cz- 
mulatságot rendez. Díjkiosztás augusztus 
li-án este 7 órakor lesz s utánna tarka- 
szinpad és táncz. A zenét a pécsi katona- 
zenekar szolgáltatja. Belépődíj este szemé- 
lyeukint 1 korona.

— Gyalogjáróink kikövezése. A 
városunkban rég szükséget érzett kövezett

- Micsoda 1 háromszor ? kérdezte a 
berczegnö elpirulva.

- No, no, nem egyszerre, csak szép 
sorjában ! Arra gondod legyen majd, hogy 
az illendőség szabta batáridőt megtartsad 
a nászok között. Különben a három há > 
z.isság nem lesz kötelességed, csak jogod 
már az elsőnél is bobig maradhatsz, ha 
úgy fog tetszeni. Hanem többször is meg­
próbálhatod és én éppen azért hoztam ezt 
a barom ládát; az ezüst ládában csipkével 
meglakolt fehér atlasz ruha vagyon, amit 
az első esküvődre lógsz fölvenni, a szili-■ 
arauy ládában egy napsugár-és csillagszi- 
JJU ruhát tugsz találni, a második eskü­
vődre, a harmadik esküvőd ruhája — a 
legszebb a bárom közül — abban a drá­
gakő ládában talál tátik.

II.

Nem sok idő múlva ezek után Gol- 
comla császárjának unokaöcsese állított be 
Mat akin udvarába es megkérte a király-1 

leány kezét, mert szépségének már min­

in eg s mint említették Amerikában szán­
dékoznak uj hazát kere sni, amíg a régibe 
veszedelem nélkül vissza nem térhetnek.

— Kisközséggé alakult ftirdöte- 
lep. A m. kir belügyminister Somogy vár­
megye közönségéhez folyó évi június hó 10- 
én 5S397i905. szám alatt intézett leiratával 
Lengyeltóti községhez tartózó Fonyód für­
dőtelepnek, Fonyód elnevezés alatt önnáüó 
kisközséggé leendő alakulását megengedte.

— Pályázati felhívás. A siketné­
mák budapesti állami intézetének első 
osztályaiba a legközelebbi tanévre 30 uj 
növendék fog, felvétetni. Ezen kívül fel­
vételt nyernek a megfelelő felsőbb osz­
tályokba oly siketnémák is, a kik eddig 
valamely vidéki intézetben tanultak ugyan 
de a kiknek szülői időközben a székes­
fővárosba, vagy annak környékére költöz­
tek. Végül felvétetnek a felsőbb osztályok­
ba olyan gyermekek is, a kik népiskolai 
tanulmányaik közben siketültek meg s a

delhivé hire ment a világon. Remek ru­
hája volt a herczegnőnek, olyan pompás 
sut még alig látott emberi szem 1 Csillogó 
hóhoz hasonlatos atlaszból és a hajnali 

l felhőzet rózsaszínében játszó babos mous- 
selineből volt az öltözéke, gyöngyhimzés- 
sel, rubintokkal és kárbunkulusokkal tele 
hintve, mely drágakövek mindmegannyi 
lángoló virág tündököltek és sziporkáztak. 
A berczegnö elkábulva, elvakulva, egy­
szeribe menyasszonya lett a golcondai 
császár unokaöcsesének.

A zománcz ezüst ládából elővette a 
csipkével megrakott fehér atlasz ruhát és 
ürömmel vette löl az esküvőre.

Csakhogy csakhamar észrevette ám, 
bőgj a szép ruha még távolról sem min­
den. Mikor úgy reggelenként hálóköntös­
ben voll a férje, az álmabeli herczeghcz 
bizony csöppet sem hasonlított. Hej, hol 
van az a mélységes sugáru szolid szempár 
melyben a menyországot látni ?

(folyt, köv.)

kik az intézetben a beszédnek a szájról 
való leolvasását tanulják meg és ez úton 
elemi ismereteiket kiegészítik. Első sor­
ban a Budapesten s az annak környékén 
levő községekben lakó siketnémák vétet­
nek ugyan tel, de másodsorban felvételt 
nyernek az ország bármely helyéről folya­
modó siketnémák is, a kik az évi 200 K. 
eltartási költséget egészben vagy részben, 
biztosítani képesek. A felvétel a folyamod­
ványok beérkezésének sorendjében fog 
eszközöl.etni; miért is indokolt, hogy a 
szülők mielőbb küldjék be kérvényeiket.
1 ályázati batáridő juh 25 Részletes tájé­
koztatást és felvételi nyomtatványokat az 
érdeklődőknek díjtalanul küld az intézet 
igazgatósága. (Budapest Mosonyi-utea 8. 
sz-) megjegyeztetik, hogy az intézet 8. 
évfolyamú.

„Érdekes Könyvtár1 e havi füzete 
a szokott gazdag tartalommal jelent meg, 
melyből kiemeljük a következőket; Palo- 
tás Pausztm ; A párnás kocsi1 (Elbeszélés)1 
Petőfi István (Petőfi Sándor öcscse) : Csi­
kósólet. (Költemény.) - Harraden : Az e- 
sernyőfoltozó. )NovelIa.) - Ferenczy Ödön: 
A jóslat. (Novella.) - Drossinis : Angyal 
Bandi. (Novella.) - Gátul le Mendes : A há­
rom ruha. (Novella.) - Az elektromosság 
csodái. - Hogyan lehet sokáig élni. - A 
legdrágább távsürgöny. - Drága levélbé- 
1^ - A gyei mek tej. - Európa legnagyobb 
templomai. - Állandó ingyen melléklet: a 
„Rejtvényvilág“ melynek mindenilc megfej­
tője, kivétel nélkül, könyvjutalmat nyer,- 
A szünidő alatt nem is képzelhető alkalma 
sabb és olcsóbb olvasmány az ifjúság szá­
mára, mint az „Érdekes Könyvtár“, mely­
nek előfizetési ára félévre 1 korona. Kia­
dóhivatal ; Budapest, V. Kálmán- utcza 2. 
Mutatvány füzet ingyen.

— A könyvkötészet remeke. Szer­
kesztőségünknek bemutattak 10 kötet mü­
vet diszkötésben, melynek a kötése igazán 
a párisi világkiállításon is helyt foglalhatott 
volna. A kötés 14 sziliben van előállítva, 
dús arany nyomással, s keret gyanánt kö­
röskörül elragadóan bájos virág güri and 
vonul végig. Az ember önkéntelenül meg­
akarja fogni a kötésen lévő díszeket, oly 
mesterien vannak azok előállítva. Ilyen 10 
kötet műhöz, melynek bolti ára 30 korona, 
ingyen juthat bárki, csupán a bekötési táb­
lába való beillesztésért fizet darab ónk int 
12 krt., vagyis a 10 kötetnél 1 frt. 20 krt, 
ha előfizeti a „Tolnai Világ Lapja“-t, fél­
évre 4 frt helyett 2frt 48 krral. Előfizetések 
a Magyar „Kereskedelmi Közlöny“-höz kül­
dendők, Budapest, VII., Károly-körut 9. 
Őszintén ajánljuk nb. előfizetőinknek, ezen 
rendkívül érdekes lap megrendelését an­
nál is inkább, mert egy pompás kis há­
zi könyvtár birtokába juthat alig számba 
vehető összegért, melyben a magyar iro­
dalom sziuujava, képviselve van ezen mü­
vekben.

Egészség a családban. Örvende­
tes tény, hogy a közönség mind inkább 
figyelembe veszi azokat az óvásokat, 
melyeket a legtekintélyesebb orvosok az 
alkohol, s általában az idegizgató italok el­
len emelnek. Utóbbiakhoz tudvalevőleg a 
babkávé is tartozik melyre felserdülő ifjú­
ságunkat szoktatni nem volna szabad. 
Az utolsó évtizedben egy bizonyos szokás­
változás is ment végbe, melyet a Kathrei- 
ner-féle Kneipp-maláta kávé feltűnése idé­
zett elő. Ez a kávé a Kathreiner-féle külön-
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leges előállítási módszere révén a bab kávé 
ízét és zamatját bírja, mely izelőny, a legi­
deálisabb módon egyesítve a maláta any- 
nyira értékes egészségi tulajdonságaival, a 
Kathreiner-tele Kneippmaláta kávét tizenöt 
óv óta a legkedveltebb kávéitallá emelte. 
Biztosítandó azonban ennek az egészség 
előmozdító családi kávénak előnyeit, figyel­
meztetik, lmgy a valódi Katlireiner-féle 
Kncipp-maláta kávé csakis a „Kathreiner“ 
névvel és Kneipp páter arczképe védjegy- 
gyei ellátott csomagokban árusittatik. 
Minden utánzat, melyet gyakran nyitva 
mérlegelnek nem egyéb mint egyszerűen 
égetett árpa vagy pláne pirított rozs, 
mely iz tekintetében sohasem elégítheti ki 
azokat a kívánalmakat, melyeket egy kávé- 
pótló szertől méltán megkövetelhetünk.

— Raktárkimutatása a Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltó-Bank barcsi 
raktárainak. Készlet f. hó 1-én 53669 
mm. 990750 kor. bizt. érték. Beraktárlás 
f. hó 1 -tői 15-ig 48362 mm. 836300 kor. 
bizt. érték. Összesen 102031 mm. 1827050 
kor. bizt. érték. Ki raktáriás f. hó 1-től 
15-ig 40200 mm. 675550 kor. biz. érték 
Készlet f. hó 15-én 61831 mm. 1151500 
kor. bizt. érték. Részletezés : 30828 mm 
búza, 549 mm. rozs, — mm. árpa 
1334 mm. zab, 23847 mm. tengeri, 587 
mm. hüvelyesek, 731 mm. liszt, 3955 
különféle. Barcs, 1905. július hó 16-án*

— Egy ezüst fogantyus sétából 
a napokban a Barcs 1 számú m. kir. pos­
ta és távírda hivatal helyiségében felejte­
tett, hol is azt jogos tulajdonosa átveheti.

Közgazdaság.

A helyi értékek közül a lefolyt hé­
ten nagyobb forgalom fejlődött ki magyar 
asphalt, salgótarjáni köszénbánya, Dräsche 
téglagyár és magyar czukoripar részvény­
ekben, melyeknek árfolyamváltozásait a- 
Iuntabb van szerencsénk bemutatni.

A pénzpiaczon némi csekély feszült­
ség után ismét könnyebbülés állott be és 
elsőrendű ban leváltok 3 1 16 százalékkal ta­
lálnak elhelyezést.

A lefolyt hét legnevezetesebb árfo­
lyamváltozásai a következők voltaié:

jut,13. jut.20
■í százalékos magyar korona­

járadék 96.75 96.-10
Magyar Ilitől részvény 780.— 773.50
Osztr. magyar államvasut rószv. 674.— 671.50
Magyar asphalt ipar rószv. 206.__ 220._
Drascko téglagyári részvény 509.— 512.—
Salgótarjáni köszénbánya 

részvény 567 — 561.—
Magyar czukoripar részvény 1795.— 1830.—
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A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése 

a tőzsdeforgalomról és a pónzpiaczról,
Budapest, 1905. július 20-án

A tőzsdét a lefolyt héten kedvezőtlen moz­
zanatok befolyásolták, melyek közül leg 
inkább az egyesült ellenzéknek a báró Fe- 
jérváry miniszterelnök részéről a törvény­
hatóságokhoz intézett és a további ellen­
tál 1 ásni buzdító válasza nyugtalanította a 
mérvadó köröket. Ezenfelül hozzájárult a 
kedvezőtlen hangulathoz azon körűimén-1 
is, hogy az Oroszország és Japán közti béke 
kötést illetőleg igen nagy nehézségek tő 
tartanak, tekintve azon súlyos feltételeket, 
melyek japán részről állítólag támasztat­
nak.

Szembeötlő azon áramlat, amely Ausz­
triában és külföldön, különösen Németor­
szágban a magyar viszonyok kedvezőtlen 
megítélése értelmében a legutóbbi időben 1 
mutatkozni kezd és a melyek kifolyásának 
tudandó be azon tény, hogy a legutóbb 
napokban nagyobb arányokat öltöttek azon 
eladások, melyek az említett oldalról ma­
gyar befektetési értékekben, de különösen 
a magyar állámpapirok külömböző neme-; 
iben eszközöltettek. A 4 százalékos magy­
ar koronajáradék a lefolyt héten kb. 1 2 j 
százalékkal, és a 4 százalékos magyar föld- 
tehermentesitósi kötvények árfolyama kb 
3 4 százalékkal hanyatlott és ezzel párhu­
zamosan a magyar bankok részvényei szen­
vedtek elég érzékeny árcsökkenést.

tinit

Kiadó nagy vendéglő helyiség.
A Terezováczi uradalom tulajdonát képe­

zd, Nagy vendéglőhelyiség jövő év január elsején 
bérbe adandó. Közelebbi a terezóváczi urodalmi 
számtartoságnál tudható meg.

»!888888888888838888888888888í$8í»Í8888@i
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I §sST Értesítés.

H Van szerencsém a n. érdem ti közönség
& szives tudomására adni, miszerint hosszabb időn 
§ át külföldön szerzett tapasztalataim után maga­

mat önállósítani akarván, ez év július hó tű­
ikétől Barcson Krisztbaum házában, 

Kugler féle ház fOrszágut-utcza)

BÁDOGOS MŰHELYT
TiniJIi.

Midőn biztosítom a t. közönséget minden e 
szakmába vágó munkák pontos és jutányos 
áron való kiszolgálásról, magamat szives pártfo­
gásába ajánlva

maradtam tisztelettel

SZogyó Bános
bádogos mester.
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yASÜTI MENETREND.
Érvényes 1905. jur.ins l-étől.

Barcsra érkezik:

* " '*'■ •Ty . mnmaDü'wm
- ' ■ ...v-ém- L *.w&a;.’„ví: i« «:---AiEa'jfc.fa.ijifflffi

Pocsvdl . d-Belőtt 10 óra 58 pere.
délután ó ,1 8 ,,
este 9 14 „

Kanizsáról délelőtt 7 * 11 „
délután 5 „ 15 „
este 8 „ 12 „

Pakráczról délelőtt 10 .. 53 „
este 8 •„ 05 „

bomogy-Szobbról délben 19 „ 30 ..
» este 9 „ 4G „

Barcsról ind ul:
Pécsre reggel ! óra -0 pere.

délután 1 ,, 20 „
délután 5 „ 30 „

Kanizsára reggel 3 ., 30 „
„ délelőtt 8 „ 40 „

délelőtt 11 „ 10 „
este 9 „ 50 ..

Pakráczra . délelőtt 7 „ 35
délután 5 „ 30

Somogy Sróbbra remrel 3 40
délután 1 » 30 „

Szlatina felé köz!ekedé i motorvonat indul
reggel 9 óra 30 perckor

délelőtt J 1 „ 50 „
kezik reggel 8; „ no

este 9 » 20 „

I d
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Alulirott agyag-kályha és edény készítők a 
é. közönség szives figyelmébe ajánljuk Bar-

is'kssa iS« sz. alatti
üzletünket, hói minden, a szakmánkba vágó s S 
általunk készített tárgyak, u. m,: ^yyag-káiy* ■ 
hák többféle színben, házdisastményeií 
különböző alakban, valamint göi»bs csere* 

k kétféle minőségben, továbbá ScGi*ti wásák 
és virágállványok, ravátli diszitmé- 

' s több e féle tár­
gyak állandóan és jutányos áron kaphatók.

,v ha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadunk.

1 ■. <. közönség szives pártfogását kérik

Lovrencsics Ferencz és Petrétei József
agyag-kályha és edény készítők.

. - i.-:. á>. ! ‘ ' •

P( )LI11 KAI NAPILAP.
Főszerkesztő . Dp, YÁZSdNü VILMOS, országgyűlési képviselő

Megjelenik mindennap reggel legalább ÍG oldalon,

Egyes száma J* krajezár (ij- tillér).

A POLGÁR a legolcsóbb, igazi radikális, szókimondó, bo- 
ibu.iii szinvonalon álló és tartalmas újság, mely 
tc!les kimerítő krónikáját tclja a napnak.

A POLGAR politikai czikkeit dr. Vázsonyi Vilmos, ifj, Áb- 
,iblM Jfornél, Benedek Jimosstb. Ívjak.

t POLGÁR tárezarovatában elsőrangú hazai és külföldi el­
beszélőink novelláit találja az olvasó.

A POLGÁR tartalma élénk és tarka. Hírei és tudósítása 
megbízhatók és kiineritőelc.

A POLGÁR fölöslegessé teszi minden más lap olvasását.

My gazdag és elénk tartalma mellett is... f
gyes száma 2 krajezár.

kapható mindenütt, az utczán is és az összes ujságelárusitó helyeken.
Előfizetési árak :

Egy évre 
Fái évre

AG kor.

8 ..
Negyed évre 4 kor.
Egy hónapra 1 kor. 40 f.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, YI. Eötvös-u. 3.
Nyom. a Darust ItöuyvuyumdaVun. ——— "
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